

CAMERA DEPUTAȚILOR



Birou Parlamentar Doru Petrișor Coliu

№. B/PMP/12/06.03.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

H70-94B/07.03.2017

INTERPELARE

Adresată: Domnului Teodor Viorel Meleşcanu, Ministru al Afacerilor Externe

De către: Deputat Doru Petrișor Coliu

Obiectul interpelării: Români sclavi pe câmpuri, ținuti în clădiri pline de șoareci și broaște în Taranto?

Pe 20 februarie 2017 prin intermediul unei conferințe de presă, a fost adusă în atenția tuturor situația unor muncitori agricoli români care au fost tratați inuman de către angajator și caporalii acestuia în Puglia.

Trei bărbați și două femei, muncitori în agricultură au fost exploatați pe câmpuri și sechestrați într-o casă insalubră și plină de șoareci și broaște, situată pe câmpurile din Ginosa (Taranto). Se presupune că în această casă mai sunt și alți lucrători români sosiți în Italia prin intermediul unei societăți care se ocupă cu traficul de forță de muncă între România și Italia. Muncitorii agricoli lucrau până la epuizare în condiții critice și deși negociaseră o retribuție de de euro pe zi, au primit în realitate maxim 150-200 euro pe lună.

Având în vedere cele menționate mai sus și ținând cont de faptul că în spațiul public au fost semnalate nenumărate cazuri de sclavagism și trafic de persoane, în conformitate cu art 201, alin. (2) din Regulamentul Camerei Deputaților, revin cu solicitarea de a-mi comunica următoarele:

1. Ce acțiuni a întreprins Ministerul Afacerilor Externe, ținând cont de faptul că senatorul italian Dario Stefano a declarat că nu dorește să mai asiste la astfel de tratamente?
2. Ați fost informat de către Ambasada României în Italia despre acest caz și dacă da, ce măsuri ați dispus?

CAMERA DEPUTAȚILOR



ROMANIA

Birou Parlamentar Doru Petrișor Cofiu

3. De ce consilierul diplomatic pe Probleme de Muncă al Ambasadei României în Italia nu a intervenit prompt, deplasându-se imediat la Ginosa și ce sancțiuni aplicați pentru această vădită lipsă de preocupare pentru apărarea intereselor și a integrității vieții cetățenilor români care muncesc în Italia?
4. Ați solicitat crearea unui grup comun de lucru împreună cu autoritățile italiene în vederea anihilării acestor rețele de traficanți de forță de muncă?

Mulțumesc.

Solicit răspuns în scris.

06.03.2017

A handwritten signature in black ink is written over a circular official stamp. The stamp contains the text "PARLAMENTUL ROMÂNIEI" at the top, "CAMERA DEPUTAȚILOR" on the left, "78" in the center, and "BIRoul PARLAMENTAR" at the bottom.